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A sétatéri stadion főlelátója alatti épület bontását néhány nappal ezelőtt kezdték el, a tervek
szerint egy hónap alatt teljesen lebontják, jövőben pedig egy teljesen úgy épületet húznak fel
a helyére.

  

Benedek Árpád Csaba alpolgármester tájékoztatása szerint november 15-ig befejezik a még
álló épületrészek bontását, a munkát egy itteni cég nyerte meg közbeszerzési eljáráson. A
jelenlegi épületből minden használható dolgot (fűtésrendszer, ablakok, ajtók, stb) fel fognak
használni az új építménynél.

  

Az új épület fő része egy birkózóterem lesz, amit a mostaninál nagyobbra terveznek – a 18
méter hosszú, 10 méter széles teremben két birkózószőnyeg (egyenként 9-szer 9 méteres) fér
majd el.

  

Az épületben összesen hét kisebb-nagyobb öltöző kap majd helyet, ebből a két
legnagyobbat a birkózók, illetve a futballpályán játszó csapatok fogják használni, a kisebbeket
az atléták, valamint a gyerek focicsapatok. Természetesen zuhanyzók is lesznek, illetve egy
olyan WC, amit a sportesemények nézői is használhatnak.
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Arra a kérdésünkre, hogy az építmény tetején lesznek-e ülések (mint pl. Siménfalván a nemrég
létrehozott, hasonló építményen), Benedek nemmel válaszolt, illetve hozzáfűzte, hogy a sétatér
felőli lelátó teljesen elégséges annyi nézőnek, amennyi kijár a stadionba, a számítások
szerint jelenleg kb. 1200-an férnek el a nézőtéren. Ez a rész a sportcsarnok irányába még
meghosszabbítható, bővíthető, amennyiben az igény ezt diktálná.

  

Az új létesítmény építését 2013 tavaszán kezdik el és őszre fejeznék be. Egyelőre nem lehet
tudni, hogy kb. mennyi pénzből épül meg az új birkózóterem, mert Benedek szerint jelenleg
készül a megvalósíthatósági tanulmány.

  

Miután ez megvan, az önkormányzat napirendre tűzi, elfogadja, illetve belefoglalja a jövő évi
költségvetésbe, meghirdeti a közbeszerzést. Azt viszont hangsúlyozta, hogy a jelenlegi épület 
minden használható elemét felhasználják
, hogy csökkentsék az új létesítmény költségeit.

 2 / 2

/velemeny/10818-a-romlo-varos-a-lebombazott-stadion

